

История создания BRAZZERS



ПОДГОТОВИЛ: ЮРОВ М

Что такое BRAZZERS

Мэтт Кизер (основатель Браззерс) в свое время серьезно увлекался настольным футболом. В 2003 году на соревнованиях в Монреале он познакомился с Уиссамой Юсефом и Стефаном Маносом. Из этих трёх игроков Мэтт был самым сильным (по данным журнала New York Times). Он даже проводил прямые трансляции с тренировок. В конце концов, это трио объединилось, и мужчины стали деловыми партнёрами. С 2003 года они создали такие сайты, как Jugg World, Ass Listing и KeezMovies. Они получили хорошую прибыль с этих разработок. Партнёры решили вложить деньги в сеть Jugg Cash и платную платформу Brazzers. Издание New York Times поведало о происхождении названия популярного сайта: «Некоторые из основателей – выходцы Среднего Востока, и это слово [прим. Brazzers] было их частой шуткой. Это горловая версия произношения слова «братья».



Сайт пытались взломать

Это произошло в 2016 году. Тогда более 800 тысяч зарегистрированных пользователей столкнулись с утечкой личных данных. Взломщики выложили в общий доступ адреса электронных почт, имена и пароли фанатов сайта. Подробности об атаке хакеров были опубликованы на форуме, где фанаты делились любимыми сценами, обсуждали порноактеров.



Сайт блокировали в России

Россия запретила доступ к сайту внутри страны из-за «негативного влияния на психику человека», – сообщает Moscow Times. Российский суд постановил, что Браззерс нарушал права своих пользователей. В ответ сайт предложил россиянам 2 недели бесплатного пользования ресурсом (он был доступен по специальной ссылке, которая не подвергалась блокировке). По данным Times, только 4% просмотров на Brazzers приходится на пользователей из России.



Порноактер из Браззерс застраховал чл@н на баснословную сумму

В 2012 году Кейран Ли застраховал свой «орган» (который в длину составляет более 24 см) на 1 млн. долларов. Сам мужчина признался изданию Elite Daily, что тогда он был единственной порнозвездой этой студии среди мужчин. «Я снимался в очень большом количестве сцен для них» – сказал Кейран. «Съемочная группа переживала, что если я нечаянно поврежу свой орган, то меня некому будет заменить». Актер получит указанную сумму только в том случае, если он сломает пенис во время съёмок. Как сказал сам Ли : «Хоть и миллион долларов – большая сумма, мой чл@н все равно для меня бесценен».



Никки Бенц подавала иск в суд против Brazzers

В апреле 2018 года порнозвезда Никки Бенц подала иск в суд в размере 5 млн. долларов. Девушка утверждала, что во время съёмок в 2016 году ее били по лицу, голове и груди. Раны были настолько большие, что у нее пошла кровь. По сценарию у нее и вправду должна была быть хардкорная съёмка, но режиссер явно позволил себе лишнее. По словам Никии, мужчина хлопал ее по лицу и груди, душил одной рукой. Бенц также сказала, что он швырнул ее к стене. Из-за нарушения субординации и неприемлемого поведения, режиссера Тони Т. уволили из Brazzers. Мужчина, недолго думая, подал встречный иск против Никки Бенц за клевету. Позже издание The Blast сообщило, что горе-режиссеру не предъявят уголовного обвинения из-за «недостаточного количества улик».



Brazzers в шутку создали собственный смартфон

Конечно, они не выпускали никаких гаджетов в массовое производство. Все это осталось на уровне разработки в стенах студии. Телефон получил название Brazzers Peach. По данным издания Techworm, некоторые из функций вымышленного устройства включают в себя возможность использовать «отпечаток члена» для разблокировки гаджета, гибкий стилус для мастурбации, голограмму, водонепроницаемый экран.



Браззерс сотрудничали с рестлером

Джон Райни стал известен в профессиональном рестлинге, из-за использования энергии своего большого члена. Да, именно благодаря этому. Используя личные техники, он ловко одурачивал оппонентов. Brazzers сотрудничала с Джоном для того, чтобы он научил порнозвезд, как правильно бороться. Он работал с такими актрисами, как Рейчел Рокс и Леа Лексис, дабы те могли усовершенствовать навыки борьбы на ринге.



Реальные проблемы

Иски правообладателей были не так страшны успешно работающей экосистеме с постоянно растущим трафиком. Настоящая проблема постучалась в дверь основателям Mansef в октябре 2009 года. Это были сотрудники спецслужбы США, арестовавшие 6,4 миллиона долларов на счетах порнохолдинга в банке Fidelity и обвинившие руководство компании в организованном мошенничестве. Mansef тогда уже страдала и от внутренних проблем: компанию покинул «технический гуру» Мэтт Кизер. Его место занял брат Фил, но спустя несколько месяцев ушел и он. В официальном заявлении на претензии канадская Mansef утверждала, что открыла арестованные счета для упрощения движения средств в США. Однако Федеральная резервная система (ФРС) возразила, что те несколько месяцев подряд были задействованы в операциях со счетами в иностранных банках, которые также попали под подозрение в мошенничестве. Позднее часть обвинений с компании была снята, и ей даже вернули 4,15 миллиона. Однако старые друзья решили, что пора вместе выйти из порнобизнеса, и начали искать покупателя.

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!



<https://www.brazzers.com/>